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Din activitatea conducerii 

ANRE 

Domnul George Niculescu, a participat în data de 5 decembrie 2024 la cea de-a XII-a ediție a Galei 

Energynomics Awards 2024, un eveniment dedicat celor care modelează viitorul energiei din România. 

Acest eveniment reprezintă o recunoaștere a eforturilor celor care inovează, construiesc și transformă 

sectorul energetic. 

Domnul Niculescu a evidențiat importanța stabilității și predictibilității legislative pentru atragerea 

investițiilor și dezvoltarea sectorului energetic: „Noi, autoritățile, ne dorim investiții, iar investitorii își 

doresc politici publice stabile și predictibile. Pe lângă dialog, avem nevoie de colaborare între autorități, 

companii, experți și consumatori”, a declarat domnul Niculescu.  

De asemenea, el a subliniat rolul inovatorilor, profesioniștilor și consumatorilor: „Energia nu este doar 

despre megawați sau rețele de distribuție, ci este și despre oameni. Este despre cei care lucrați zi de zi 

pentru ca acest sistem să funcționeze, despre cei care inovați și despre cei care aveți curajul să credeți într-

un viitor energetic mai bun.” 

Un alt aspect important este educația și accesul la resurse energetice: „Trebuie să oferim acces mai larg la 

resurse de energie prin politici care să sprijine atât investitorii curajoși, cât și consumatorii vulnerabili. 

Numai prin educație și pregătire putem construi un sistem energetic de viitor.” 

ANRE și-a reafirmat angajamentul de a sprijini tranziția către un sistem energetic mai sustenabil, eficient și 

orientat spre viitor.  
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Mircea Man, vicepreședinte ANRE, a participat în data de 10 decembrie 2024 la Gala Financial 

Intelligence Awards, organizată de platforma Financial Intelligence. Evenimentul a avut ca scop 

evidențierea companiilor și liderilor de business remarcabili pentru realizările lor din acest an. 

Vicepreședintele ANRE a felicitat organizatorii evenimentului pentru perseverenţă şi a menţionat în 

discursul său faptul că Autoritatea se confruntă în acest moment cu mai multe provocări: "Întâmpinăm 

multe provocări privind investițiile în infrastructură. Aici vreau să menționez programul Anghel Saligny, 

gestionat de Ministerul Dezvoltării cu peste 1000 de UAT-uri care solicită înființări de distribuții noi. 

Avem aproape 200.000 de prosumatori. Marea Neagră ne face un actor important în ceea ce privește 

dezvoltarea și securitatea energetică a României. Și mai avem și o nouă provocare pentru care nu suntem 

pe deplin pregătiți și anume hidrogenul.” 
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În data de 12 decembrie 2024, președintele ANRE, George Niculescu, a participat la workshop-ul 

“Technical Training on Offshore Wind Perimeters”, un moment important pentru viitorul energiei 

verzi în România, realizat cu sprijinul Programului pentru Sectorul Energetic al Departamentului de Stat al 

SUA.  

Acest eveniment reprezintă un exemplu de succes al colaborării internaționale și al unei viziuni pe termen 

lung. Împreună cu experți internaționali și parteneri din sectorul energetic, sunt analizate oportunitățile 

oferite de Marea Neagră pentru dezvoltarea energiei eoliene offshore, un domeniu strategic pentru 

consolidarea securității energetice și avansarea tranziției către surse regenerabile. 

Prin acest workshop, România face un pas important spre dezvoltarea unui sector eolian offshore 

competitiv, pregătit să răspundă provocărilor actuale și să contribuie la un sistem energetic sustenabil.  
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Domnul Mircea Man, vicepreşedinte ANRE, a participat la evenimentul „Gala Internship 2024”, ce s-a 

desfășurat la Palatul Victoria în data de 18 decembrie 2024. Programul este dedicat elevilor/studenților și 

absolvenților formelor de învățământ din România și din străinătate  

Programul Oficial de Internship al Guvernului a reunit în ediția din acest an 150 de tineri, selectați din 

peste 2.000 de candidați, care au șansa să cunoască specificul activităților celor 33 de ministere și instituții 

ale administrației publice centrale înrolate în acest program.  

La finalul prezentării, domnul Mircea Man a îndemnat tinerii prezenți să aibă curaj să se implice în viața 

publică pentru a ajuta la dezvoltarea unei națiuni moderne, europene, în care toți cetățenii să fie respectați.  
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Din activitatea  

Comitetului de Reglementare al ANRE 

A. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare au fost acordate/aprobate:  

- energie electrică -   

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de OMV 

PETROM S.A. pentru realizarea noii capacităţi 

energetice Parc fotovoltaic Ișalnița;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ZEN AGRICULTURE SRL pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Ciocani;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

SUNPRO GREEN ENERGY SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Măureni;  

• Încetarea confirmării încadrării sistemului de 

distribuţie Platformă Industrială Câmpia Turzii, 

exploatat de societatea Industria Sârmei Câmpia 

Turzii S.A., ca sistem de distribuție închis;  

• Confirmarea încadrării sistemului de distribuţie 

Platformă Industrială, exploatat de societatea 

NOVA POWER & GAS S.R.L., ca sistem de 

distribuție închis;  

• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii KER TOKI POWER RO 

S.R.L.;  

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1214 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Oradea, 

acordată societății ECO SUN ORADEA SRL, 

prin Decizia nr. 1182 din 13.07.2022;  

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1302 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Horia 1, 

acordată prin Decizia președintelui ANRE nr. 

1443 din 14.06.2023 societății HORIA SOLAR 

INVEST ONE SRL;  

• Modificarea Licenţei nr. 1223 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice şi termice în cogenerare, 

acordată prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

1072 din 26.04.2013, societăţii GENESIS 

BIOTECH S.R.L.;  

• Retragerea dreptului de participare la pieţele de 

energie electrică din România, pentru a desfăşura 

activitatea traderului de energie electrică, acordat 

societății NIDHOG ApS, prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 668/03.04.2024 -la 

solicitarea operatorului;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ECO ENERGY MITRENI SRL pentru realizarea 

noii capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Mitreni;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ECOSUN SOLAR SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) ECOSUN SOLAR 

Bobicești;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

TOTAL NATURAL SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Corbu;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 
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CTPARK OMEGA SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) CTPark Omega;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

OASIS GREEN ENERGY 3 SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Salonta;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

HANSAROM MANAGEMENT & 

CONSULTING SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF+IS) Bănești;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

SMART POWER GENERATION ALFA S.R.L. 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

Centrala Electrică Hibridă (CEH) Cudalbi 2 - 

etapa I - CEE Cudalbi;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii GIULIA SOLAR PARC SRL;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii ROMBAT S.A.;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii SERG COMPANY S.R.L.;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice 

societăţii SOLAR POWER CAPITAL S.R.L.;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii LUXUS ENERGY SRL;  

• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice,societăţii ENEVO POWER S.R.L.;  

• Licenţa pentru activitatea de furnizare a energiei 

electrice, societăţii ARC PARC INDUSTRIAL 

S.R.L.;  

• Modificarea Autorizaţiei de înfiinţare nr. 1206 

pentru realizarea noii capacităţi energetice 

„Centrala Electrică Fotovoltaică (CEF) Satu 

Mare 1” acordate societății SHIKUN AND 

BINUI ENERGY SATU MARE SRL (denumire 

anterioară Camre Energy S.R.L.) prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 901 din 08.06.2022;  

• Modificarea Licenței nr. 1118 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordate societăţii 

WAREHOUSES DE PAUW ROMANIA SRL 

prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 2773 din 

31.10.2012;  

• Modificarea Licenţei nr. 459 pentru prestarea 

serviciului de distribuție a energiei electrice 

acordate prin Decizia preşedintelui ANRE nr. 

319/29.04.2002, societății REȚELE 

ELECTRICE MUNTENIA S.A.;  

• Modificarea Licenţei nr. 942 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordate societăţii 

MONSSON SRL prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 1927/29.07.2010;  

• Modificarea Licenţei nr. 1726 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice și termice din centrale electrice 

în cogenerare, acordate societăţii NOVA 

POWER & GAS S.R.L. prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 2651 din 10.12.2014;  

• Modificarea Licenţei nr. 2020 pentru activitatea 

de furnizare a energiei electrice, acordate prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 718/17.05.2017, 

societăţii PPC ENERGIE SA;  

• Retragerea Licenţei nr. 2098 pentru activitatea 

de furnizare a energiei electrice, acordate prin 

Decizia preşedintelui ANRE nr. 
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1401/22.08.2018,societăţii PPC ENERGIE 

MUNTENIA S.A.;  

• Modificarea Licenţei nr. 2478 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice, acordate societăţii ENERGY 

INNOVATIVE SOLUTIONS SRL, prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 736/17.04.2024;  

• Îndreptarea unei erori materiale în cuprinsul 

Condițiilor specifice asociate Autorizaţiei de 

înfiinţare nr. 1513 acordate societății ENERGY 

SOLAR NRG S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Mihăești 1, prin Decizia 

președintelui ANRE nr. 2258 din 29.10.2024;  

• Îndreptarea unei erori materiale în cuprinsul 

Deciziei președintelui ANRE nr. 

2259/29.10.2024 privind acordarea Autorizaţiei 

de înfiinţare solicitate de societatea ENERGY 

SOLAR NRG S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Mihăești 2 precum și în 

cuprinsul formularului Autorizaţiei de înfiinţare 

nr. 1514;  

• Modificarea Licenţei nr. 2116 pentru exploatarea 

comercială a capacităţilor de producere a 

energiei electrice și termice din centrale electrice 

în cogenerare, acordate societăţii ENGIE 

ROMANIA S.A. prin Decizia preşedintelui 

ANRE nr. 2033 din 19.12.2018;  

• Retragerea Licenţei nr. 1303 pentru exploatarea 

comercială a capacităților de producere a 

energiei electrice, acordate societăţii 

PIRAMIDA SOARELUI SRL prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 2245/02.08.2013;  

• Retragerea Licenţei nr. 1352 pentru exploatarea 

comercială a capacităților de producere a 

energiei electrice, acordate societăţii SOLAR 

DEVELOPMENT PROJECT SRL prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 2751/25.09.2013;  

• Retragerea Licenţei nr. 1477 pentru exploatarea 

comercială a capacităților de producere a 

energiei electrice, acordate societăţii EP WIND 

PROJECT (ROM) S.A. prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 3794/18.12.2013;  

• Retragerea Licenţei nr. 1869 pentru exploatarea 

comercială a capacităților de producere a 

energiei electrice, acordate societăţii HELIOS 

DEVELOPMENT PROJECT SRL prin Decizia 

preşedintelui ANRE nr. 32/13.01.2016;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

DACIA ENERGY GREEN SRL pentru 

realizarea noii capacităţi energetice Centrala 

Electrică Fotovoltaică (CEF) Jupânești – etapa I;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

EE PROJECT CO 2 S.R.L. pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Titu;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

ALPILIGHT SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Însurăței;  

• Autorizaţia de înfiinţare solicitată de societatea 

SGROM SEVEN SRL pentru realizarea noii 

capacităţi energetice Centrala Electrică 

Fotovoltaică (CEF) Timișoara;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii FUTURE PV SRL;  

• Licenţa pentru exploatarea comercială a 

capacităţilor de producere a energiei electrice, 

societăţii KENTON SOLAR SRL;  
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B. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- gaze naturale - 

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de 

furnizare a gazelor naturale operatorului 

economic PHOTOVOLTAIC GREEN 

PROJECT S.R.L.;  

• Modificarea Autorizaţiei nr. 2558 pentru 

înfiinţarea sistemului de distribuție a gazelor 

naturale în satele Coţofăneşti, Bâlca şi Borşani, 

aparţinătoare comunei Coţofăneşti, judeţul 

Bacău, în sensul prelungirii termenului de 

valabilitate a acesteia, solicitată de operatorul 

economic DELGAZ GRID S.A.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1813 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării caracteristicilor tehnice aferente 

sistemului de distributie a gazelor naturale în 

municipiul Rădăuţi, judeţul Suceava, pentru 

perioada 2002_31.12.2021, solicitată de 

operatorul economic NORD GAZ S.R.L., ca 

urmare a acţiunii de control şi verificare din 

partea ANRE;  

• Modificarea Licenţei nr. 1876 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării caracteristicilor tehnice ale 

obiectivelor sistemului de distribuţie a gazelor 

naturale din satul Traian, aparţinător comunei 

Traian, judeţul Bacău şi includerea obiectivelor 

sistemului de distribuţie a gazelor naturale din 

satul Zăpodia, aparţinător comunei Traian, 

judeţul Bacău, solicitată de DELGAZ GRID 

S.A.;  

• Prelungirea valabilităţii Licenţei nr. 2350 pentru 

desfăşurarea activităţii de furnizare a gazelor 

naturale al cărei titular este operatorul economic 

DACIAN PETROLEUM S.A.;  

• Îndreptarea unei erori materiale din cuprinsul 

Condiţiilor specifice asociate Licenţei nr. 2204 

din 22.01.2020, acordată prin Decizia 

președintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 77 din 

22.01.2020;  

• Autorizaţia de înfiinţare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Deveselu 

și Comanca, aparținătoare comunei Deveselu, 

județul Olt, solicitată de operatorul economic 

BTDCONSTRUCT & AMBIENT S.R.L.;  

• Autorizaţia de înfiinţare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în satele Bojoiu, 

Golfin, Lăcrița Mare, Lăcrița Mică, Robăneștii 

de Jos și Robăneștii de Sus, aparținătoare 

comunei Robănești, județul Dolj, solicitată de 

operatorul economic MEGACONSTRUCT S.A.; 

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de 

furnizare a gazelor naturale operatorului 

economic FUNDPOLE CAPITAL S.R.L.;  

• Licenţa pentru desfăşurarea activităţii de trader 

de gaze naturale operatorului economic 

NRCORE S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1861 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul includerii 

localităţii Boghiş, aparţinătoare comunei Doba, 

judeţul Satu Mare şi actualizarea caracteristicilor 

tehnice din localitatea Doba, aparţinătoare 

comunei Doba, judeţul Satu Mare, solicitată de 

operatorul economic GAZ VEST S.A.;  
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• Modificarea Licenţei nr. 1870 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizarii la data de 31.12.2023 a 

caracteristicilor tehnice aferente sistemului de 

distributie a gazelor naturale, solicitată de 

operatorul economic MIHOC OIL SRL;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

1153/21.05.2014, cu modificările ulterioare, de 

acordare a Licenţei nr. 1967 pentru desfăşurarea 

activităţii de furnizare a gazelor naturale 

operatorului economic RWE SUPPLY & 

TRADING GmbH, în sensul schimbării sediului 

reprezentanței din România;  

• Prelungirea valabilităţii Licenţei nr. 2347 pentru 

desfăşurarea activităţii de trader de gaze naturale 

al cărei titular este operatorul economic AD 

ASTRA DOWNSTREAM S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1869 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în localităţile 

Gornoviţa, Pocruia, Tismana si Topeşti, 

aparţinătoare oraşului Tismana şi includerea 

localităţii Vâlcele, aparţinătoare oraşului 

Tismana, judeţul Gorj, solicitată de operatorul 

economic DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1870 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

includerii satelor Bîra şi Rediu aparţinătoare 

comunei Bîra, judeţul Neamţ, precum şi 

actualizarea caracteristicilor tehnice ale 

obiectivelor sistemului de distribuţie a gazelor 

naturale din satul Buruieneşti, parţinător 

comunei Doljeşti, judeţul Neamţ, solicitată de 

operatorul economic MIHOC OIL S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1872 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale în localitatea 

Suplacu de Barcău aparţinătoare comunei 

Suplacu de Barcău, judetul Bihor şi includerii 

satelor Valea Cerului, Vâlcelele şi Borumlaca 

aparţinătoare comunei Suplacu de Barcău 

judeţul Bihor, solicitată de operatorul economic 

PREMIER ENERGY S.R.L.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1876 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

includerii localităţii Dobârca, aparţinătoare 

oraşului Miercurea Sibiului județul Sibiu, 

solicitată de operatorul economic DELGAZ 

GRID S.A.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1876 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

includerii satului Goruni aparţinător comunei 

Tomești, județul Iași și actualizarea 

caracteristicilor tehnice în localitatea Tomești, 

județul Iași, solicitată de operatorul economic 

DELGAZ GRID S.A.;  

• Modificarea Licenţei nr. 1876 pentru 

desfăşurarea activităţii de operare a sistemului 

de distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării caracteristicilor tehnice în localitatea 

Fântânele, aparţinătoare comunei Fântânele, 

judeţul Arad şi includerea localităţii Tisa Nouă, 

aparţinătoare comunei Fântânele, judeţul Arad, 

solicitată de operatorul economic DELGAZ 

GRID S.A.;  

• Modificarea Deciziei ANRE nr. 

2923/20.12.2023 de confirmare a dreptului de 

participare la piețele de gaze naturale din 

România în vederea desfășurării activității de 

trader gaze naturale, operatorului economic AD 

ASTRA LIMITED, în sensul prelungirii duratei 

de valabilitate a acesteia;  
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• Prelungirea valabilităţii Licenţei nr. 2303 pentru 

desfăşurarea activit[íi de furnizare a gazelor 

naturale al cărei titular este operatorul economic 

ACTUAL CONNECT S.R.L.;  

• Retragerea Licenţei nr. 2271 pentru desfăşurarea 

activităţii de administrare a pieţei centralizate de 

gaze naturale, la cererea titularului acesteia, 

operatorului economic HUMINTRADE S.R.L.;  

• Autorizaţia pentru înfiinţarea sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale în satele Bodoc, 

Olteni şi Zălan, aparţinătoare comunei Bodoc, 

judeţul Covasna, solicitată de COMUNA 

BODOC;  

• Modificarea Licenţei nr. 1869 pentru 

desfășurarea activității de operare a sistemului de 

distribuţie a gazelor naturale, în sensul 

actualizării caracteristiilor tehnice aferente 

sistemului de distribuție a gazelor naturale din 

localitatea Chițeasca aparținătoare orașului 

Scornicești, județul Olt, precum și includerii 

localității Negreni aparținătoare orașului 

Scornicești, județul Olt, solicitată de operatorul 

economic DISTRIGAZ SUD RETELE S.R.L.; 

• Modificarea Autorizaţiei nr. 2510 de înfiinţare 

pentru sistemului de distribuţie a gazelor naturale 

în sensul înlocuirii caracteristicilor tehnice 

aferente sistemului de distribuție din satele 

Sânmartin (integral), Haieu (integral), Cordău 

(doar inelul de medie presiune) și Băile Felix 

(doar inelul de medie presiune) jud. Bihor 

societăţii DISTRIGAZ VEST S.A.Cordau si 

Baile Felix;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui ANRE nr. 

1688/28.09.2022 de acordare a Licenţei nr. 2481 

de trader de gaze naturale, cu modificările 

ulterioare, operatorului economic 

ENERGOCOM S.A., în sensul schimbării 

sediului social;  

• Modificarea termenului prevăzut în Decizia 

președintelui ANRE nr. 1913/14.11.2019, cu 

modificările ulterioare, de desemnare a 

operatorului economic PREMIER ENERGY 

S.R.L. pentru preluarea operării sistemului de 

distribuție a gazelor naturale în localitatea 

Otopeni, aparţinătoare oraşului Otopeni, judeţul 

Ilfov;  

• Modificarea termenului prevăzut în Decizia 

președintelui ANRE nr. 1564/26.09.2018, cu 

modificările ulterioare, de desemnare a 

operatorului economic PREMIER ENERGY 

S.R.L. pentru preluarea operării sistemului de 

distribuție a gazelor naturale în localitatea 

Zimnicea, aparţinătoare orașului Zimnicea, 

judeţul Teleorman; 

• Confirmarea dreptului de participare la pieţele de 

gaze naturale din România pentru desfăşurarea 

activităţii de trader de gaze naturale, operatorului 

economic SOCAR TRADING GAS & POWER 

SARL;  

• Retragerea Licenţei nr. 2026 pentru desfăşurarea 

activităţii de furnizare a gazelor naturale 

operatorului economic PPC ENERGIE 

MUNTENIA S.A., ca urmare a fuziunii prin 

absorbţie între PPC Energie, în calitate de 

societate absorbantă şi PPC Energie Muntenia, în 

calitate de societate absorbită;  
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• Licenţa cu caracter provizoriu pentru prestarea 

serviciului public de alimentare cu energie 

termică, solicitată de SERVICIUL PUBLIC DE 

ALIMENTARE CU ENERGIE TERMICĂ 

DROBETA-TURNU SEVERIN;  

• Licența pentru prestarea serviciului public de 

alimentare cu energie termică, solicitată de 

operatorul economic EDIL TRANS HOREZU 

S.R.L;  

• Modificarea Licenței nr.2109 pentru prestarea 

serviciului public de alimentare cu energie 

termică, al cărei titular este societatea CET 

HIDROCARBURI Arad S.A.; 

• Licenţa pentru prestarea serviciului public de 

alimentare cu energie termică, solicitată de 

societatea GOSCOM VASLUI S.A.;  

• Licenţa pentru prestarea serviciului public de 

alimentare cu energie termică, solicitată de 

societatea TERMICA BRAD S.A.;  

• Modificarea Licenței nr. 2195 din 03.12.2019 

pentru prestarea serviciului public de alimentare cu 

energie termică, acordată societății Compania 

Municipală Termoenergetica București S.A. prin 

Decizia președintelui ANRE nr. 2076 din 

03.12.2019;  

 

D. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- proiecte de ordin/proiecte de aviz/proiecte de decizie - 

• Retragerea acreditării CEE Gălbiori aparţinând 

societăţii MONSSON S.R.L. pentru aplicarea 

sistemului de promovare prin certificate verzi;  

• Ordin privind modificarea și completarea 

Regulamentului privind stabilirea modului de 

colectare a contribuţiei pentru cogenerarea de 

înaltă eficienţă şi de plată a bonusului pentru 

energia electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficienţă, aprobat prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în 

Domeniul Energiei nr. 116/2013;  

• Decizie de aprobare a Planurilor de teste pentru 

echipamentele și capacitățile relevante pentru 

planul de apărare a sistemului și pentru planul de 

restaurare a sistemului electroenergetic naţional 

pentru anul 2025; Decizie pentru aprobarea 

modalității de acoperire a cheltuielilor 

prognozate pentru anul 2025 din veniturile 

obținute din alocarea capacității de 

interconexiune transfrontalieră;  

• Ordin de aprobare a Regulamentului de 

calificare a producţiei de energie electrică în 

cogenerare de înaltă eficienţă şi de verificare şi 

monitorizare a consumului de combustibil şi a 

producţiilor de energie electrică şi energie 

termică utilă, în cogenerare de înaltă eficienţă;  

• Modificarea Deciziei preşedintelui Autorităţii 

Naţionale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 243 din 29.01.2013 privind 

acreditarea CEE Gemenele aparţinând S.C. 

C. În cadrul ședințelor Comitetului de reglementare  

au fost acordate/aprobate:  

- energie termică, cogenerare, surse regenerabile - 
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 BRAILA WINDS S.R.L. pentru aplicarea 

sistemului de promovare prin certificate verzi;  

• Prelungirea și modificarea Deciziei președintelui 

ANRE nr. 1684 din 06 august 2024 privind 

stabilirea cotei obligatorii individuale estimate 

de achiziţie de certificate verzi pentru furnizorul 

de energie electrică SPEEH 

HIDROELECTRICA S.A., aplicabilă clientului 

final ARTROM STEEL TUBES S.A.;  

• Ordin privind stabilirea cotei obligatorii 

estimate de achiziţie de certificate verzi aferentă 

anului 2025;  

• Ordin de aprobare a contribuţiei pentru 

cogenerarea de înaltă eficienţă;  

• Decizie de aprobare a cantităţilor de energie 

electrică produse în cogenerare de înaltă 

eficienţă care beneficiază de bonus pe luna 

noiembrie 2024, în vederea stabilirii de către 

Compania Națională de Transport al Energiei 

Electrice TRANSELECTRICA S.A. a 

drepturilor lunare de încasare ale producătorilor 

de energie electrică şi termică în cogenerare;  

• Decizie de aprobare a preţurilor reglementate 

pentru energia termică livrată în SACET în luna 

decembrie 2024 și semestrul I al anului 2025 din 

centrala de cogenerare aflată în exploatarea S.C. 

ENTEL S.A. Focşani și de încetare a 

aplicabilităţii Deciziei președintelui ANRE nr. 

2313 din 29.10.2024 privind aprobarea 

preţurilor reglementate pentru energia termică 

livrată în SACET în perioada noiembrie - 

decembrie 2024 și semestrul I al anului 2025 din 

centrala de cogenerare aparţinând S.C. ENET 

S.A. Focşani;  

• Decizie de aprobare privind calificarea cantităţii 

de energie electrică produsă în cogenerare de 

înaltă eficienţă din surse regenerabile de energie 

în Centrala electrică în cogenerare pe biomasă 

aparţinând S.C. SORTILEMN S.A., care 

beneficiază de certificate verzi suplimentare 

pentru perioada ianuarie - iunie 2024;  

• Aviz al proiectului de investiţie propus pentru 

cofinanţare: „Instalarea de noi echipamente de 

producere energie termică utilă în cogenerare 

(CHP) în CET I Iași”;  

• Aviz al proiectului de investiţie propus pentru 

cofinanţare: „Conversia CET II Holboca de pe 

huilă pe gaze naturale prin instalarea unor 

grupuri de cogenerare (CHP) noi”;  

• Ordin privind completarea Ordinului 

președintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 51/2024 

privind aprobarea Metodologiei de determinare 

şi colectare a contribuţiei aferente contractelor 

pentru diferenţă;  

• Ordin de aprobare a Regulamentului privind 

racordarea la rețeaua electrică de transport a 

centralelor electrice eoliene offshore;  

• Decizie de aprobare a documentului „Al treilea 

amendament la metodologia de calcul al 

capacităților pentru ziua următoare din regiunea 

de calcul al capacităților CORE în conformitate 

cu articolul 20 din Regulamentul (UE) 

2015/1222 al Comisiei din 24 iulie 2015 de 

stabilire a unor linii directoare privind alocarea 

capacităților și gestionarea congestiilor”;  

• Decizie de aprobare a documentului „Înfiinţarea 

centrelor regionale de coordonare pentru 

regiunea de operare a sistemului din Europa 

Centrală în conformitate cu art. 35 din 

Regulamentul (UE) 2019/943 al Parlamentului 

European și al Consiliului din 5 iunie 2019 

privind piața internă de energie electrică”;  

• Ordin de aprobare privind aprobarea tarifelor și 

contribuțiilor bănești percepute de Autoritatea 

Națională de Reglementare în Domeniul 
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Energiei în anul 2025; 

• Ordin aprobare pentru completarea Ordinului 

preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 90/2015 

privind aprobarea contractelor-cadru pentru 

serviciul de distribuţie a energiei electrice;  

• Decizie pentru încetarea aplicabilității Deciziei 

președintelui ANRE nr. 1078 din 29.06.2020 

privind prețul reglementat pentru achiziția 

serviciilor tehnologice de sistem – energie 

reactivă, furnizate de Societatea de Producere a 

Energiei Electrice în Hidrocentrale 

“Hidroelectrica“ S.A.;  

• Decizie de aprobare a Planului de dezvoltare a 

rețelei electrice de transport pentru perioada 

2024-2033;  

• Decizie de aprobare a Planului de dezvoltare a 

sistemului național de transport al gazelor 

naturale pentru perioada 2024-2033; Ordin de 

aprobare a Metodologiei de stabilirea a tarifelor 

reglementate pentru serviciile de distribuție a 

gazelor naturale.  

• Decizie privind aprobarea cantității prognozate 

de CPT și a costului corespunzător, aferente 

tranzitelor suplimentare de energie electrică din 

rețelele electrice de 110 kV aferente cota 

atribuite Companiei Naționale de Transport al 

Energiei Electrice „Transelectrica” – S.A. pentru 

anul 2025, pentru societatea Reţele Electrice 

Romania S.A.;  

• Decizie privind aprobarea cantității prognozate 

de CPT și a costului corespunzător, aferente 

tranzitelor suplimentare de energie electrică din 

rețelele electrice de 110 kV aferente cota 

atribuite Companiei Naționale de Transport al 

Energiei Electrice „Transelectrica” – S.A. pentru 

anul  2025, pentru societatea Distribuție Energie 

Oltenia S.A; 

• Ordin pentru aprobarea tarifelor specifice pentru 

serviciul de distribuţie a energiei electrice și a 

prețului pentru energia electrică reactivă, a 

tarifului de introducere a energiei electrice în 

reţelele de distribuţie a energiei electrice 

amplasate în județele Călărași, Ialomița, Tulcea 

și Constanța, valabile de la 1 ianuarie 2025 

pentru Societatea Rețele Electrice Romania S.A., 

precum și a valorilor planurilor de investiții 

pentru perioada a V-a de reglementare;  

• Ordin pentru aprobarea tarifelor specifice pentru 

serviciul de distribuţie a energiei electrice și a 

prețului pentru energia electrică reactivă, a 

tarifului de introducere a energiei electrice în 

reţelele de distribuţie a energiei electrice, 

valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea 

Distribuţie Energie Oltenia - S.A. precum și a 

valorilor planurilor de investiții pentru perioada 

a V-a de reglementare;  

• Ordin pentru aprobarea tarifelor specifice pentru 

serviciul de distribuţie a energiei electrice şi a 

preţului pentru energia electrică reactivă, 

valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea 

Distribuţie Energie Electrică Romania - S.A., 

precum și a valorilor planurilor de investiții 

pentru perioada a V-a de reglementare;  

• Ordin pentru aprobarea tarifelor specifice pentru 

serviciul de distribuţie a energiei electrice şi a 

preţului pentru energia electrică reactivă, 

valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru societatea 

Delgaz Grid S.A., precum și a valorilor 

planurilor de investiții pentru perioada a V-a de 

reglementare;  

• Ordin pentru aprobarea tarifelor pentru serviciul 

de transport al energiei electrice şi a preţului 
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În data de 05.12.2024, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu 

privire la următoarele proiecte:  

Ordin privind aprobarea tarifelor și contribuțiilor bănești percepute de Autoritatea Națională de 

Reglementare în Domeniul Energiei în anul 2025;  

Ordin de aprobare a Regulamentului de calificare a producţiei de energie electrică în cogenerare de înaltă 

eficienţă şi de verificare şi monitorizare a consumului de combustibil şi a producţiilor de energie electrică 

şi energie termică utilă, în cogenerare de înaltă eficienţă;  

 

În data de 12.12.2024, Consiliul consultativ a fost solicitat în vederea expunerii punctelor de vedere cu 

privire la următoarele proiecte:  

Proiect de ordin și referat pentru aprobarea contribuției pentru cogenerarea de înaltă eficienţă;  

Proiect de ordin și referat privind stabilirea cotei obligatorii estimate de achiziţie de certificate verzi 

aferentă anului 2025;  

Proiect de ordin și referat pentru completarea Ordinului preşedintelui Autorităţii Naţionale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 90/2015 privind aprobarea contractelor-cadru pentru serviciul de 

distribuţie a energiei electrice;  

Proiect de decizie și referat de aprobare a Planului de dezvoltare a rețelei electrice de transport pentru 

perioada 2024-2033;  

Proiect de decizie și referat de aprobare a Planului de dezvoltare a sistemului național de transport al 

gazelor naturale pentru perioada 2024-2033;  

Proiect de ordin și referat privind aprobarea tarifelor pentru serviciul de transport al energiei electrice şi a 

preţului energiei electrice reactivă, pentru C.N.T.E.E. Transelectrica S.A., valabile de la 1 ianuarie 2025;  

Proiect de ordin și referat privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuţie a energiei 

electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, pentru Societatea Distribuţie Energie Electrică 

Romania - S.A., valabile de la 1 ianuarie 2025;  

Proiect de ordin și referat privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuţie a energiei 

BULETIN INFORMATIV LUNAR Decembrie 2024 

energiei electrice reactive, pentru Compania 

Națională de Transport al Energiei Electrice 

“Transelectrica” S.A., valabile de la 1 ianuarie 

2025, precum și a valorilor planurilor de 

investiții pentru perioada a V-a de reglementare; 

• Decizie de aprobare a tarifelor de distribuție a 

energiei electrice pentru serviciul prestat de 

Societatea Industrial Energy – Distribuție S.A.;  

 

Din activitatea   

Consiliului Consultativ al ANRE 
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Ordine emise şi publicate în 

Monitorul Oficial  

 Ordinul ANRE nr. 82/29.10.2024 pentru 

modificarea Ordinului președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 42/2024 privind aprobarea tarifelor 

reglementate pentru prestarea serviciului de 

distribuție realizat de Societatea PREMIER 

ENERGY — S.R.L . 

 Ordinul ANRE nr. 84/19.11.2024 privind 

modificarea și completarea Metodologiei de 

determinare și monitorizare a supracompensării 

activității de producere a energiei electrice și 

termice în cogenerare de înaltă eficiență care 

beneficiază de schema de sprijin de tip bonus, 

aprobată prin Ordinul președintelui Autorității 

Naționale de Reglementare în Domeniul 

Energiei nr. 84/2013;  

 Ordinul ANRE nr. 85/03.12.2024 privind 

modificarea Regulamentului pentru autorizarea 

persoanelor fizice care desfășoară activități în 

sectorul gazelor naturale, aprobat prin Ordinul 

președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 65/2023;  

 Ordinul ANRE nr. 86/03.12.2024 privind 

modificarea și completarea Regulamentului 

pentru atestarea verificatorilor de proiecte și a 

experților tehnici pentru obiectivele/sistemele 

din sectorul gazelor naturale, aprobat prin 

Ordinul președintelui Autorității Naționale de 

Reglementare în Domeniul Energiei nr. 

133/2021;  

 Ordinul ANRE nr. 87/03.12.2024 pentru 

modificarea și completarea Regulamentului 

privind stabilirea modului de colectare a 

contribuției pentru cogenerarea de înaltă 

eficiență și de plată a bonusului pentru energia 

electrică produsă în cogenerare de înaltă 

eficiență, aprobat prin Ordinul președintelui 

Autorității Naționale de Reglementare în 

Domeniul Energiei nr. 116/2013;  

 Ordinul ANRE nr. 88/10.12.2024 privind 

aprobarea Regulamentului de calificare a 

producției de energie electrică în cogenerare de 

înaltă eficiență și de verificare și monitorizare a 

consumului de combustibil și a producțiilor de 

energie electrică și energie termică utilă, în 

cogenerare de înaltă eficiență;  

 Ordinul ANRE nr. 89/17.12.2024 privind 

aprobarea Metodologiei de stabilire a tarifelor 

reglementate pentru serviciile de distribuție în 

sectorul gazelor naturale;  

 Ordinul ANRE nr. 90/17.12.2024 privind 

stabilirea cotei obligatorii estimate de achiziție 

de certificate verzi, aferentă anului 2025; 

 Ordinul ANRE nr. 91/17.12.2024 pentru 

aprobarea contribuției pentru cogenerarea de 

înaltă eficiență; 

electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, pentru Societatea Reţele Electrice România S.A., 

valabile de la 1 ianuarie 2025;  

Proiect de ordin și referat privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuţie a energiei 

electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, pentru Societatea Distribuţie Energie Oltenia - S.A., 

valabile de la 1 ianuarie 2025;  

Proiect de ordin și referat privind aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de distribuţie a energiei 

electrice și a prețului pentru energia electrică reactivă, pentru Societatea Delgaz Grid - S.A., valabile de la 

1 ianuarie 2025.  

Proiect de ordin și referat privind aprobarea Metodologiei de stabilire a tarifelor reglementate pentru 

serviciile de distribuție în sectorul gazelor naturale. 
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Din activitatea  

departamentelor de specialitate  

A. Proiecte de reglementări supuse consultării publice 

 Ordinul ANRE nr. 92/17.12.2024 pentru 

aprobarea Regulamentului privind racordarea la 

rețeaua electrică de transport a centralelor electrice 

eoliene offshore; 

 Ordinul ANRE nr. 93/17.12.2024 privind 

aprobarea tarifelor și contribuțiilor bănești 

percepute de ANRE  în anul 2025 ; 

 Ordinul ANRE nr. 94/17.12.2024 pentru 

completarea Ordinului președintelui ANRE nr. 

90/2015 privind aprobarea contractelor-cadru 

pentru serviciul de distribuție a energiei 

electrice;  

 Ordinul ANRE nr. 95/20.12.2024 privind 

aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de 

distribuție a energiei electrice și a prețului pentru 

energia electrică reactivă, a tarifului de 

introducere a energiei electrice în rețelele de 

distribuție a energiei electrice amplasate în 

județele Călărași, Ialomița, Tulcea și Constanța, 

valabile de la 1 ianuarie 2025 pentru Societatea 

Rețele Electrice Romania — S.A., precum și a 

valorilor planurilor de investiții pentru perioada 

a V-a de reglementare;  

 Ordinul ANRE nr. 96/20.12.2024  privind 

aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de 

distribuție a energiei electrice și a prețului pentru 

energia electrică reactivă, a tarifului de 

introducere a energiei electrice în rețelele de 

distribuție a energiei electrice, valabile de la 1 

ianuarie 2025 pentru Societatea Distribuție 

Energie Oltenia — S.A., precum și a valorilor 

planurilor de investiții pentru perioada a V-a de 

reglementare;  

 Ordinul ANRE nr. 97/20.12.2024  privind 

aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de 

distribuție a energiei electrice și a prețului pentru 

energia electrică reactivă, valabile de la 1 

ianuarie 2025, pentru Societatea Distribuție 

Energie Electrică Romania — S.A., precum și a 

valorilor planurilor de investiții pentru perioada 

a V-a de reglementare;  

 Ordinul ANRE nr. 98/20.12.2024 privind 

aprobarea tarifelor specifice pentru serviciul de 

distribuție a energiei electrice și a prețului pentru 

energia electrică reactivă, valabile de la 1 

ianuarie 2025, pentru Societatea Delgaz Grid — 

S.A., precum și a valorilor planurilor de investiții 

pentru perioada a V-a de reglementare;  

 Ordinul ANRE nr. 99/20.12.2024 privind 

aprobarea tarifelor pentru serviciul de transport 

al energiei electrice și a prețului energiei 

electrice reactive pentru Compania Națională de 

Transport al Energiei Electrice „Transelectrica” 

— S.A., valabile de la 1 ianuarie 2025, precum și 

a valorilor planurilor de investiții pentru 

perioada a V-a de reglementare;  

 Ordinul ANRE nr. 100/20.12.2024 pentru 

completarea Ordinului președintelui ANRE nr. 

51/2024 privind aprobarea Metodologiei de 

determinare și colectare a contribuției aferente 

contractelor pentru diferență;  

 Ordinul ANRE nr. 101/20.12.2024 pentru 

aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al 

ANRE  pe anul 2025 și a bugetului proiectelor 

cu finanțare din fonduri externe nerambursabile;  

 Ordinul ANRE nr. 102/20.12.2024 pentru 

modificarea și completarea Regulamentului 

privind drepturile și obligațiile membrilor 

Comitetului de reglementare, ale conducerii și 

ale personalului angajat al ANRE, aprobat prin 

Ordinul președintelui ANRE  nr. 139/2014.  

Direcţia reglementări piață angro de energie a 

supus consultării publice:  

 Proiectul de Ordin pentru aprobarea 

Metodologiei privind determinarea nivelului 

stocului minim de gaze naturale pe care titularii 

licenţelor de furnizare a gazelor naturale au 

obligaţia de a-l constitui în depozitele de 
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înmagazinare subterană în perioada 1 aprilie 

2025-31 octombrie 2025; 

 Proiect de Ordin privind aprobarea 

Contractului-cadru de furnizare a energiei 

termice, a condițiilor generale de furnizare a 

energiei termice și a convenției-cadru de 

facturare individuală a energiei termice.  

 Proiectul de Ordin pentru aprobarea 

Metodologiei privind determinarea nivelului 

stocului minim de gaze naturale obligatoriu de a 

fi constitui în depozitele de înmagazinare 

subterană în perioada 1 aprilie 2025-31 

octombrie 2025 – faza II.  

Direcţia licențe, autorizații a supus consultării 

publice:  

 Proiectul de Ordin privind aprobarea 

Regulamentului pentru acordarea licenţelor şi 

autorizaţiilor în sectorul energiei electrice; 

Direcția promovare surse regenerabile și 

cogenerare a supus consultării publice: 

 Lista cu operatorii economici care au obligaţie 

de achiziţie de certificate verzi şi numărul de 

certificate verzi pe care aceştia trebuie să le 

achiziţioneze pentru îndeplinirea cotei 

obligatorii de achiziţie de certificate verzi pentru 

anul 2024, aferentă trimestrului III, actualizata 

la data de 10.12.2024.  

B. Rapoarte/date elaborate și publicate 

 Direcția reglementări și raportări piață cu 

amănuntul de energie a publicat:  

 Anunț de organizare a procesului de desemnare a 

furnizorilor de ultimă instanță de energie 

electrică.  

 Raportul privind realizarea în anul 2023 a 

indicatorilor de performanță conform 

prevederilor Standardului de performanță pentru 

activitatea de furnizare a energiei electrice/

gazelor naturale, aprobat prin Ordinul 

președintelui ANRE nr.83/2021, cu modificările 

ulterioare. 

 Clasamentul FUI determinat conform 

prevederilor art. 351 alin. (2) din Regulamentul 

privind furnizarea de ultimă instanţă a gazelor 

naturale, aprobat prin Ordinul președintelui 

ANRE nr. 173/2020, cu modificările și 

completările ulterioare - 2025 ianuarie – iulie.  

 Direcția promovare surse regenerabile și 

cogenerare a publicat: 

 Lista cu operatorii economici care au obligaţie 

de achiziţie de certificate verzi şi numărul de 

certificate verzi pe care aceştia trebuie să le 

achiziţioneze pentru îndeplinirea cotei obligatorii 

de achiziţie de certificate verzi pentru anul 2024, 

aferentă trimestrului III, actualizata la data de 

10.12.2024.  

 Direcția monitorizare, REMIT a publicat: 

 Raportul privind rezultatele monitorizării pieței 

de energie electrică pentru luna septembrie 2024. 

 Stadiul încheierii de către clienții casnici a 

contractelor aferente furnizării gazelor naturale 

în regim concurenţial la data de 30 noiembrie 

2024.  

 Direcţia monitorizare investiţii, tarife a 

publicat:  
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 Nota de informare privind proiectele pentru 

aprobarea tarifelor aferente serviciului de 

transport al energiei electrice, serviciului de 

distribuție a energiei electrice de la data de 01 

ianuarie 2025;  

 Proiect de ordin privind aprobarea tarifelor 

specifice pentru serviciul de distribuţie a 

energiei electrice și a prețului pentru energia 

electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025 

pentru Societatea Distribuţie Energie Oltenia - 

S.A., precum și a valorilor planurilor de 

investiții pentru perioada a V-a de reglementare;  

 Proiect de ordin privind aprobarea tarifelor 

specifice pentru serviciul de distribuţie a 

energiei electrice și a prețului pentru energia 

electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025 

pentru Societatea Delgaz Grid – S.A., precum și 

a valorilor planurilor de investiții pentru 

perioada a V-a de reglementare;  

 Proiect de ordin privind aprobarea tarifelor 

specifice pentru serviciul de distribuţie a 

energiei electrice și a prețului pentru energia 

electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025 

pentru Societatea Distribuţie Energie Electrică 

Romania - S.A., precum și a valorilor planurilor 

de investiții pentru perioada a V-a de 

reglementare;  

 Proiect de ordin privind aprobarea tarifelor 

specifice pentru serviciul de distribuţie a 

energiei electrice și a prețului pentru energia 

electrică reactivă, valabile de la 1 ianuarie 2025 

pentru Societatea Rețele Electrice Romania - 

S.A., precum și a valorilor planurilor de 

investiții pentru perioada a V-a de reglementare;  

 Proiect de ordin privind aprobarea tarifelor 

pentru serviciul de transport al energiei electrice 

şi a preţului energiei electrice reactive, pentru 

C.N.T.E.E. Transelectrica S.A., valabile de la 1 

ianuarie 2025, precum și a valorilor planurilor de 

investiții pentru perioada a V-a de reglementare.  
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